
Tisztelt Igazgató Úrhölgy/Úr! 
  
 
A felsőoktatási jelentkezési időszak közeledtével, kérem engedje meg, hogy tájékoztassam a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem Karai által rendezett nyílt napok időpontjairól.  

Intézményünk, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 2016 januárjában tartja kari nyílt napjait, 
amely események lehetőséget teremtenek arra, hogy az egyetem négy kara, a Hadtudományi 
és Honvédtisztképző (HHK), a Közigazgatás-tudományi (KTK), a Nemzetközi és Európai 
Tanulmányok (NETK), valamint a Rendészettudományi Kar (RTK),  továbbá az önálló 
képzést folytató Katasztrófavédelmi Intézet (KVI) részletes, részben interaktív bemutatót 
tartson az érdeklődő fiataloknak a 2016 szeptemberében induló képzésekről és az egyetem 
életéről, az alábbi ütemezésben és helyszíneken: 
  
KTK:  2016. január 08., 11.00 óra,  1118 Budapest., Ménesi út 5. 
RTK és KVI:  2016. január 15., 11.00 óra,  1121 Budapest, Farkasvölgyi u. 12. 
HHK:  2016. január 29., 10.00 óra,  1101 Budapest, Hungária krt. 9-11. 
NETK: 2016. január 30., 10.00 óra, 1083 Budapest., Ludovika tér 2. 
  
A részvétel minden érdeklődő - tanulók és kísérőik - számára ingyenes. 
  
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem rendezvényeire szeretettel várjuk intézményük - 
elsősorban az államtudományi és közigazgatási, a rendészeti, a katonai, valamint a 
nemzetközi és európai közszolgálati felsőoktatás iránt érdeklődő - tanulóit. (A nyílt 
napjainkon részt vevők részére igazolást adunk ki a rendezvényen való megjelenésről.) 
A rendezvény részletes programjairól honlapunkon olvashatnak: http://uni-
nke.hu/oktatas/felvetelizoknek/nyilt-napok. 
 
Ezúton kérem támogató együttműködését abban, hogy a NKE nyílt napjairól intézményének 
tanulói értesülhessenek. 
Kérem továbbá, hogy a fenti honlapcímen megtalálható elektronikus meghívó az iskola online 
felületein helyet kaphasson, esetleg nyomtatott formában a hirdetőtáblákon is megjelenhessen. 
  
Segítő együttműködését előre is megköszönve, munkájához további sikereket kívánok. 
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